[loHATWE npoLeHTa B Bomnpocax
KOMMEPYECKOro xapakrepa




Cxema 1

Bknaa Kpeaut
Bkrnagymku BaHK 3aeMiUUKU
[TnaTta 3a nosib30oBaHue J1aTa 3a NnoJib30o0BadaHMe
BK/1a4AOM KpELI,VITOM

BaHK — ®MHAHCOBbLIN NOCpPeAHUNK Mexay
BKJ1aAYMKAMN N 3aEMLLUMKAMMN.



[lpoLleHTHasa cTaBKa

C - cymmMma, B3971asi B 4OJIr,;
C+C’ - Bo3Bpalyaemass cymma, rae

C’ - Harpaga BnafdesibLlly OCHOBHOIO
kannutasna C;

i=C’/C — npoleHTHasl ctaBKa,
=) '=CJ
S=C+C-i=C(1+i)



O0o03Ha4YeHus

o C- HavasibHasa cyMmMma 6aHKOBCKOIO
BK1aaa;

O Nh — CPpOK pa3MelleHna Bknaaa, neT;

o | — rogosas npoueHTHaa ctaBka, %.




MeToabl Ha4YMCneHUs NPOLIEHTOB

1. IlpocCTble NpoLUEHTH
2. CNOXHble NPpOLLEeHTHI



1. 'lpocTble NPOUEHTHI

1: §,=C+C-i=C-(1+19);
2: §,=5+C-i=C-(1+2-0);
3: §,=8,+C-i=C-(1+3-1);




ApundmMmeTndeckaa nporpeccus

ApndMeTmnyeckon nporpeccruen Ha3blBaeTCs

nocnefoBaTeNbHOCTb uncen a,; a,; a,/ ... a ;...; B
KOTOPOW pa3HOCTb MeXAy nocnenyowmm v

npeabiaywmm 4jaeHaMn oCTtaeTcs HEN3MEHHOMW.

DTO YMCNO Ha3blBAETCs Pa3HOCTbIO apudMeTnyecKkomn
nporpeccuu.

dopMysia n-ro 4yneHa apudMeTn4ecKom rnporpeccuu:

a =a,+d(n-1)



[1pocCTble NPOUEHTHI

1: §,=C+C-i=C-(1+i);
2: 8, =8 +C-i=C-(1+2-0);

n: S =S +Ci=C-(1+n-i)



dopmyna nNpocToro npoLeHTa

S=C-(1+n-i1),

20e KH=%=1+n-i — KO3 puyuernm

HapaweHUus npocnsvlx npouerHmoes

I1=5—-C=Chni



[1pocTble NPOLEHTbI HAYNCTAOTCS:

1. Ecnun cpok obsa3aTenbcTBa He
npesbiaeT 1 roa;

2.  Ecnn npoueHTbl He NpucoeanHsA-
IOTCA K CyMMe nepBOHA4asibHOro
ob6sa3aTenbCcTBa, a nepnoanyecku
BbINJITA4YMBAIOTCA KpeanTopy.




2. CNoXHble NPOLIEHTDI

1: S =C+C-i=C-(1+0);
2: §,=8+8,-i=C-(1+i)*;
3: S, =8,+8,-i=C-(1+i)’;




[ eomMmeTpuyeckas nporpeccus

[eoMeTpuyecKkon nporpeccmen HalblBaeTcs
nocnepoBaTesibHOCTb uncen b,; b,; b, ..b_;...; B
KOTOPOWM Ka)XAbl YneH, HauynHasi Co BTOpPOro paBeH
npealecTByoWeMY YJieHy, YMHOXEHHOMY Ha OAHO N TO
»X€ HEU3MEHHOEe YNCSI0, HE paBHOE HYJ10. IDTO
HEN3MEHHOEe YNCNO g Ha3bIBAETCS 3HaMeHaTesiem
nporpeccuu.

dopMyna n-ro YneHa reoMeTpmUYeCcKoi NpPorpeccumn:

b =b,-q"*

n



CnoXHble NMPOLEHTHI

I: §,=C+C-i=C-(1+i);
2: 8, =8 +8,-i=C-(1+i)’;

n: S =8 +S i=C-(1+i)"




dopmyna CrnoXXHbIX NPOLIEHTOB

S=C-(1+1)",

coe K, = % =(1+1)" —xosgppuyuenm

HApAWEeHUA CIOHCHDBIX NPOYEHMO6

[=5-C=C[(1+i)" —1]



CnoXHble NPOLEHTblI HAYNCNAITCS:

1. Ecnn cpok obsa3aTenbcTBa
npeBbIIAEeT OAUH roa;

2. ECcnn HaymcneHHble NPpoUEeHTH
NPUCOEeAUNHSAITCA K CyMMe
obda3aTenbCcTBa.




3agada Ne 1

Bknaguunk nosioXXmn B 6aHK,
BbinJslaymeatowm B rog 7%, cymmy
25000 py6b. lNpoueHTbl NpocTble.
Kakas cyMMa byaeT Ha cueTy
BKaa4vmnka yepes 1) nonroaa;

2) Tpu roaa; 3) 5 net n Tpn Mecsaua.



PeweHne 3agaym Ne 1

S,=25000(1+0,5-0,07)=25875 py6.
S,=25000(1+3-0,07)=30250 pys6.
S,=25000(1+5,25-0,07)=34187,5 py6.




3agada Ne 2

baHK npuHMUMaeT aeno3unt noa 12%
roaoBblX Ha 2 roaa. NpoueHThl
HaAYNCNAKTCA exXerogHo u
KanutanusnpyrTca. Onpeagenute
CYMMY NPOLEHTOB, HAYUCNEHHbIX
6aHkoM Ha Bknag cymmon 30000
pybnen.



PeweHne 3agayum Ne 2

I=S-C=C-[(1+i)"-1];
I= 30000-[(1+0,12)% -1]=7632 py6.




3agada Ne 3

KnneHT OTKpbIS1 CPOYHbIN BKNa4 Ha
cymMmy 80 TbIC. pyb. Ha 3 roaa ¢
Ha4yMCNeHneM NPoLEHTOB MO CTaBKe
8% ropoBbix. Onpeaennte cymMMmy
HaUYNCNEHHbIX NPOLEHTOB U BEJIMUHUHY
HaKOM/JEeHHOro BK/AaAa 3a KaXAblW
roa. Pe3synbTaTbl pacyeToB 3aroJjiHUTe
B Tabnunue. Ncnonb3oBaTb ABa
crnocoba HavyncneHns NpoLeHTOB.



PeweHune 3agayn Ne 3

oAbl baza [[opoBas CyMmMa CyMmMa
HaUYUCNeHNa | NPOLEHTHAas Ha4YMNCNEeHHbIX HaKOMJIEHHOro
NPOLEHTOB, ctaBka, % | npoueHToB, py6. | Bknaaa, pyb.
pyb.
n C. I I S,
1

Ttoro




[1pocCTble NPOUEHTHI

oAbl baza [[oooBad CyMmMa CyMmMa
Ha4YnceHns NpoLUeHTHas Ha4YNCNEHHbIX HaKOMJIEHHOIO
NPOLLEHTOB, ctaBka, % npoueHToB, pyb. BKNaaa, pyo.
py6.
n C. i I S,
1 80000 8 6400 86400
2 80000 8 6400 92800
3 80000 8 6400 99200
UTOro 19200 99200




CnoXHble NMPOLEHTHI

[foabl baza [opoBas CyMMa CyMMa
HauYncneHus NpoueHTHas HAUYNCNEHHbIX HaKOM/IEHHOIrO
NPOLEHTOB, cTaBka, % npoueHToB, pyb. BKNnaaa, pybé.

py®.

n C. i I S,

1 80000 8 6400 86400

2 86400 8 6912 03312

3 03312 8 7464,96 |100776,96
UTOrO 20776,96 | 100776,96




3agaya 4.

[TokynaTtenb npnobpen XonoaubHUK,
ueHa kotoporo 20000 py6., B Kpeaur,
yrnnatue cpa3y 5000 py6. u
0653aBLWNCb YN1aTUTb OCTaJ/iIbHOE B
TeyeHne 6 MecsaueB, Aenas
exxeMecsa4yHble paBHble NnaTexwu.
KaKylo CyMMY OH AOJ1XKeH
BbIMJ1a4YMBaTb €XeMeCA4YHO, eCnu
npoaasel TpebyeT 3a Kpeaut 6%
NPOCThLIX B roAa?




PeweHune 3agayum Ne 4

C=15000 py6.; n=0,5 neTt; i=6%=0,06

S=C(1+ni)=15000(1+0,5-0,06)=15450 py6.
15450/6=2575 py®b.



CamocTtosaTernbHaa paboTa

1. Kakyo cyMMy Haao MOJIOXUTb B
6aHK, Bbin1a4vmBaowmMm 6% nNpocCTbIX B
roa, 4Tobbl Yepes 2 roga 6 Mmecsues
nonyuuntb 10 TbiCc. pyo.

2. B 6aHK 6b1s10 nonoxeHo 1500 pyo.
Yepe3 1 roa 3 Mecsiua Ha cyeTy 6bis10

1631, 25 py6. Hapo onpenenntb
CTaBKYy NPOCTbIX NMPOLIEHTOB?



[lomaluHee 3agaHue

3ana4va 1. Ha Kakon cpok
HeobX0AMMO NMOMECTUTb AEHEXHYIO
CYMMY NnoJ NPOCTYO NMPOLUEHTHYIO
CcTaBky 28% rogosbiX, 4TOObI OHa
yBenmymnacbo B 1,5 pasa?



[lomaluHee 3agaHue

3aaa4a 2. KnmneHT BHec B 6aHK 40
ThiC. pybnen Ha 2 roga noa 9%
rogoBbiX. [1poLUeHTbl HAYNCNAKTCSA
exxerogHo M KanmTaJIn3npyroTcs.
Onpepnennte AoXo4 K/MeHTa 3a BecCb
CpokK BkNnaaa? (CnoXHble npoLeHThl)



